



湖南政协原副主席阳宝华受审

被控受贿 1356 万元 与他人通奸 退休后落马

广西壮族自治区桂林市中级人民法院 14 日对湖南省政协原党组书记、副主席阳宝华受贿案一审公开开庭审理。阳宝华于 2013 年 5 月退休。中纪委之前通报过其收受巨额贿赂;与他人通奸。



阳宝华在庭审中

指控其收受贿赂1356万元

桂林市人民检察院指控：1996 年至 2014 年，被告人阳宝华利用担任中共岳阳市委书记、中共长沙市委书记、湖南省人民政府省长助理、湖南省政协党组书记、副主席等职务上的便利，为湖南兆佳实业有限责任公司董事长胡波、湖南梓山湖国际高尔夫俱乐部有限公司董事长王兰等个人和单位，在承揽工程建设项目、转让土地使用权等事宜上提供帮助，直接或者通过其妻曾寿涛、其子阳响、其妻弟曾云龙非法收受上述人员给予的财物折合人民币 1356 万余元，应以受贿罪追究阳宝华的刑事责任。

法庭上，阳宝华进行了最后陈述，并当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后，法庭宣布择期宣判。

经“大师”指点 为风水改政府大门

据媒体公开报道，数名与阳宝华有过接触或共过事的湖南官员均称，阳宝华除了爱与商人打交道外，还喜欢结交各

类“大师”，经常请他们吃饭，甚至可以说有点迷信。据报道，阳宝华到一个地委书记后，一名和他走得最近的“大师”对他说，市委大院的门口正对着一块“墓碑”，“你的官运怕是要受影响”。“大师”建议，要把市委大门改一个方向，从朝南改为朝西，正对一个大酒店，人气旺。阳宝华信以为真，将市委大院的门口改了方向。“当时一些老干部对这事很有意见。还好他只是把门改了一个方向，如果‘大师’说要把那幢大楼给铲了，那就不是几百万能解决的事情了。”

长沙一名官员还对记者讲了另外一件事：当初，阳宝华与另一名官员被提名为湖南省副省长人选。投票当天，阳宝华从宾馆去会场，途经大桥时，车熄火了。“也就是一两秒钟的事情，但阳宝华落选后，勃然大怒，认为是司机让他‘触了霉头’，当场就把司机给开除了。”

阳宝华爱好书法，岳阳市的南湖大桥建成后，他亲自题写了桥名。一名岳阳市退休官员称，“曾经有一个名书法家送了个‘帅’字给他。开始他很开心，挂在办公室，但过了几天，不知哪个‘大师’说了点什么，他就把字取下来了。”
综合新华社、《法制晚报》

赴台大陆游客医疗险 10月起强制实施

台湾交通主管部门观光局日前作出规定，从今年 10 月起，来台大陆游客团须检附旅游伤害与突发疾病医疗善后保险的投保证明，才会核发入台证；个人游旅客下一步也会比照此法办理。

观光局表示，目前旅行社协助每位来台旅客投保 200 万元的旅行社责任保险，但只有发生意外事故才会理赔，大陆游客若生病在台住院、自己跌倒受伤，不理赔。有旅行社帮忙代垫，但事后追讨无门，医院基于人道又不能不救，结果医院被欠款。

观光局这次修正“大陆地区人民来台从事观光活动许可办法”及相关规定，要求大陆游客来台须提供医疗保险相关证明文件，且最迟在出境前就要买好保险，保险额度为 50 万元。
据新华社

朝鲜宣布8月1日起大赦

据朝中社 14 日报道，为迎接朝鲜祖国解放 70 周年（8 月 15 日）和朝鲜劳动党建党 70 周年（10 月 10 日），朝鲜自 8 月 1 日起实施大赦。

朝中社的报道称，根据朝鲜最高人民会议常务委员会 7 月 9 日颁布的政令，大赦将于 8 月 1 日起实施。朝鲜内阁和有关机关将采取相应措施，妥善安置获赦人员，帮助他们重新开始工作和生活。报道并未提及此次大赦的对象和人数，也未提及大赦到何时截止。

朝鲜上一次实施大赦是在 2012 年，当时是为迎接金日成诞辰 100 周年（4 月 15 日）和金正日诞辰 70 周年（2 月 16 日）。
据新华社

俄罗斯一架轰炸机坠毁

两名飞行员遇难



这张 2015 年 5 月 7 日的资料照片显示，一架图-95 战略轰炸机从俄罗斯首都莫斯科上空飞过。

俄罗斯空军一架图-95 战略轰炸机 14 日早上在距离俄远东城市哈巴罗夫斯克 80 公里处坠毁。

俄罗斯国防部新闻局说，两名飞行员在跳伞着陆时遇难，另 5 名飞行员跳伞逃生。跳伞后逃生的 5 人接受了初步医学检查，目前已被送到军队医院治疗，生命没有危险。

俄罗斯国防部发言人称，据初步调查显示，飞机坠毁系技术原因所致。机上未搭载弹药。

这是近一个月来，俄罗斯空军发生的第 6 起飞行事故。7 月 6 日，俄罗斯空军一架苏-24M 轰炸机在哈巴罗夫斯克边疆区坠毁，2 名飞行员遇难。
据新华社

伊核问题全面协议达成

伊朗核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）与伊朗 14 日终于达成了历史性的全面解决伊朗核问题的协议。六国和伊朗通过一年半多时间的谈判，为解决延续了 12 年的伊朗核问题达成了政治共识。



14日，在维也纳联合国中心，伊核问题六国、欧盟代表和伊朗外长进行合影。

据了解，伊核问题协议包括解除对伊朗制裁及其行动计划、核技术合作、对协议实施的监控、对伊朗核能力的设限以及联合国安理会决议的草案等关键方面的内容。

协议实施后，对伊武器禁运最长将可维持 5 年，对伊弹道导弹技术转让禁令最迟在 8 年后取消。国际核查人员不能随意获得授权核查伊朗敏感设施，包括军事基地。联合国安理会将于 7 月底通过决议批准伊核问题全

面协议。协议将在获得安理会批准后 90 天内生效。国际原子能机构总干事天野之弥说，国际原子能机构已经与伊朗签署了一份路线图，以澄清过去以及目前存在的有关伊朗核计划的“悬而未决的问题”。欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼说，一旦国际原子能机构认定伊朗核计划属于和平性质，对伊朗的制裁将立即解除。

伊朗外长扎里夫称协议的达成是“历史性的时刻”，同时承认协议“并不完美”。

■关注

伊核问题全面协议部分要点

伊核问题全面协议文本包含协议主体部分和有关核、制裁、民用核能合作、共同委员会和履行等 5 个技术附件。
* 伊朗重申在任何情况下都不会寻求、开发和获得任何核武器。
* 成功落实全面协议将使伊朗在《不扩散核武器条约》相关规定下完全拥有和平利用核能的权力，伊朗的核计划也将与《不扩散核武器条约》其他签约国受到同样对待。
* 伊朗将把离心机的数量削减三分之二，从约 1.9

万台减少至 6104 台。
* 国际社会对伊朗的武器禁运将再持续 5 年。
* 国际原子能机构人员可以在 24 天内进入伊朗境内被认为可疑的地点。
* 国际原子能机构核实伊朗核计划的和平性质后，联合国、美国以及欧盟将解除对伊朗的经济和金融制裁。
* 如果伊朗方面违反协议，相关制裁将在 65 天内恢复。
* 伊朗有权对国际核查人员的核查要求提出异议。
* 伊朗阿拉克重水反应堆将重建，仅用于和平目的。
综合新华社

眼睛也会患恶性黑色素瘤

提及恶性黑色素瘤，人们会联想到皮肤癌，但是，英国中年女子凯莉·勒夫不久前才知道，这种恶性肿瘤也会长在眼球上。勒夫告诉《每日邮报》记者，她发现左眼虹膜有异样，便去医院复查，结果确诊为虹膜恶性黑色素瘤——她和家人“都傻了”。

眼癌科医生说，眼球与皮肤一样，也有黑色素细胞，但眼球黑色素瘤与日照并没有显著关联，皮肤白皙、蓝眼睛或绿眼睛的人罹患眼球恶性黑色素瘤的风险较高，另外，眼球上长痣或斑点也是致病风险之一。眼球恶性黑色素瘤会造成眼冒金星、视力模糊、视物有阴影等视觉障碍，另有三分之一的患者没有明显症状。这种肿瘤根除成功率达到 90%，但要命的是，癌细胞很容易转移。
据新华社